
回収率　16%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ わからない

1 100% 0% 0% 0% 0%

2 100% 0% 0% 0% 0%

3 92% 8% 0% 0% 0%

4 67% 8% 0% 0% 25%

5 100% 0% 0% 0% 0%

6 42% 0% 0% 0% 58%

7 83% 8% 0% 0% 8%

8 92% 8% 0% 0% 0%

9 92% 8% 0% 0% 0%

令和4年度　学校評価（退院時アンケート）まとめ

Ａ：そう思う　Ｂ：やや思う　Ｃ：あまり思わない　Ｄ：思わない

府中分教室は、一人一人のニーズに応じた教育を行っている。

府中分教室の教員は、児童生徒の人権を尊重した教育を行っている。

府中分教室の授業に満足している。

府中分教室の学校行事に満足している。

質問項目

わかば学級　小学部保護者

小学部　令和3年11月～令和4年10月

府中分教室は安全･安心な学校である。

評価

府中分教室の転入時の受け入れは適切である。

保護者会や個人面談の回数や内容は、適切である。

府中分教室は学校からのお知らせや説明をわかりやすく伝えている。

転出や退院にむけての支援、進路指導についての対応は適切である。

〈自由意見〉

・概ね良い評価である。
・行事に関する質問に「わからない」という回答があるが、在籍時期や学習形態（ベッドサイド）により参加でき
なかったためと思われる。
・保護者会や個人面談に関する質問に「わからない」という回答があるが、在籍時期によるものと思われる。

・コロナ下で面会制限がある中、連絡帳で、その日の様子が分かりました。
・地元校に戻るときも、親の不安を受け止めてくださり、感謝しています。
・子供のことをしっかりと考えてくださり、安心しました。

〈考察・分析〉



回収率　7%

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ わからない

1 100% 0% 0% 0% 0%

2 100% 0% 0% 0% 0%

3 100% 0% 0% 0% 0%

4 50% 0% 0% 0% 50%

5 100% 0% 0% 0% 0%

6 100% 0% 0% 0% 0%

7 100% 0% 0% 0% 0%

8 100% 0% 0% 0% 0%

9 100% 0% 0% 0% 0%

〈自由意見〉

・短い間でしたが、大変お世話になりました。ありがとうございます。
・中学入学というタイミングで、わかば学級のお世話になり、各教科細やかにご指導いただき、ありがとうござ
いました。

府中分教室は学校からのお知らせや説明をわかりやすく伝えている。

府中分教室の転入時の受け入れは適切である。

転出や退院にむけての支援、進路指導についての対応は適切である。

府中分教室の学校行事に満足している。

府中分教室は安全･安心な学校である。

保護者会や個人面談の回数や内容は、適切である。

府中分教室は、一人一人のニーズに応じた教育を行っている。

府中分教室の教員は、児童生徒の人権を尊重した教育を行っている。

府中分教室の授業に満足している。

令和4年度　学校評価（退院時アンケート）まとめ

わかば学級　中学部保護者

中学部　令和3年11月～令和4年10月

Ａ：そう思う　Ｂ：やや思う　Ｃ：あまり思わない　Ｄ：思わない

〈考察・分析〉

・概ね良い評価である。
・回収率が低いことが課題である。回収方法の検討が必要である。

質問項目
評価


